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ЧАНДРАПРАБХА ВАТІ (CHANDRAPRABHA VATI,
PUNARVASU) 60 ПІГУЛОК
SKU: 1164
Ціна: 175 грн 

Чандрапрабха Ваті здатний чинити сильний знезаражувальний,
тонізуючий вплив на сечостатеву систему чоловіків і жінок, знижує
кислотність. Крім того є чудовим помічником у комплексній терапії
доброякісного розростання клітин простати, що супроводжується
неповним випорожненням сечового міхура і застоєм сечі, а потім і
запаленнями його оболонок, і, звичайно ж, больовими нападами.

Категорія: Аюрведичні препарати, Жіноче здоров'я, Сечостатева
система

ЧАНДРАПРАБХА ВАТІ (CHANDRAPRABHA VATI, PUNARVASU)

Чандрапрабха Ваті - це аюрведичний лікарський засіб, чия формула включає в себе близько 30 натуральних
цілющих компонентів. Це натуральне знеболююче, тонізуючий і протимікробний засіб. Його можна використовувати
практично проти всіх видів інфекцій. Він призводить до балансу доши, позитивно впливає на печінку, очищуючи і
відновлюючи її. Крім того, він також очищає і кров, рятуючи її від скупчення токсинів.

Слово Чандрапрабха в перекладі з санскриту означає «Місячне сяйво», що вказує на місця застосування цього
засобу в медичній практиці, а саме в терапії захворювань переважно «водної стихії», пов'язаних з порушеннями
водно-сольового балансу в організмі, відтоком рідин.

В їх число входять запальні та інфекційні розлади сечовидільної системи, порушення нормальної роботи нирок,
неспецифічні сечостатеві захворювання, такі як пієлонефрит і карбункули, що призводять до ниркової
недостатності.

Чандрапрабха Ваті добре впливає при патологіях в гінекологічній сфері. Зокрема, нормалізує менструальний цикл,
позитивно впливає на емоційну сферу, знижує дратівливість у передменструальний період. Застосовується також
для лікування захворювань репродуктивної системи у чоловіків.

М'які, але дієві ліки для відновлення здоров'я. Завдяки їх дії всі системи організму починають краще працювати. У
результаті з'являється маса енергії, яку можна витратити на улюблені, важливі і цікаві заняття.

Препарат нормалізує циклічний потік рідини в організмі, регулює її відтік, виводячи надлишки і запобігаючи
набряклість. Сприяє регуляції обміну речовин і очищенню організму від шкідливих сполук і продуктів відходу,
стимулює розщеплення жирових клітин.

Чандрапрабха Ваті здатний чинити сильний знезаражувальний, тонізуючий вплив на сечостатеву систему чоловіків і
жінок, знижує кислотність. Крім того є чудовим помічником у комплексній терапії доброякісного розростання клітин
простати, що супроводжується неповним випорожненням сечового міхура і застоєм сечі, а потім і запаленнями його
оболонок, і, звичайно ж, больовими нападами.
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Препарат здатний нейтралізувати запальні процеси органів виділення і сечовивідних протоків ефективно і в короткі
терміни. А при чоловічому безплідді сприяє виробництву достатньої кількості сім’я.

Корисний при цукровому діабеті. Він нормалізує рівень глюкози в крові, ефективно позбавляє від частих позивів до
сечовипускання ночами, знижує ризик виникнення запальних процесів та інфекцій системи сечовиділення у
пацієнтів з діабетом.

Препарат надає стимулюючу дію на відтік рідини з організму, тому він дуже ефективний при сечокам'яній хворобі.
Сприяє зниженню інтенсивності її симптомів, таких як больові відчуття, наявність крові і гною в сечі. Засіб може
використовуватися також при подагрі. Є хорошим інструментом у лікуванні венеричних інфекцій - гонореї і сифілісу.

Чандрапрабха Ваті - омолоджуючий і загальнозміцнюючий засіб для всього організму, підвищує імунний бар'єр
проти інфекційних захворювань. Часто призначається пацієнтам, ослабленим від хронічних проблем зі здоров'ям.

Покращує обмін речовин, сприяє позбавленню від зайвої ваги. Полегшує варикоз і геморой. Позитивно впливає на
зв'язки і суглоби. Ви здивуєтеся, наскільки краще станете відчувати себе в результаті прийому даного засобу!

Показання до застосування:

Сечокам'яна хвороба, запальні інфекції жіночих статевих органів, порушення мікрофлори піхви, альбумінурія,
інфекції, що передаються статевим шляхом, надмірна вага пов'язана із затримкою рідини, набряки, сечостатева
система, простатит.

Активні інгредієнти:

Гуггул (Commiphora mukul). Смола гуггул виходить з бальзамового дерева і широко використовується для
створення аюрведичних препаратів. Вона має яскраво виражені цілющі властивості, ефективно очищує і
омолоджує організм, виводить токсини і метали, нормалізує обмін речовин, знижує холестерин, стимулює
роботу щитоподібної залози.
Шиладжит (Asphaltum). Складний природний мінерально-органічний комплекс біологічно активних речовин.
Він містить більше 60 різних хімічних сполук і більше 80 мінералів натурального походження, необхідних для
підтримки життєвого рівноваги в організмі. Мінерали, що входять до складу препарату, не аналогічні до
мінералів в біодобавках, представлених на ринку. Це мінерали в іонній формі, які перед цим були зібрані
рослиною з землі і повітря, а потім повернуті землі. Таким чином, вони легко і повністю засвоюються усіма
клітинами організму.
Коричник камфорний (Cinnamomum camphora). Допомагає від тромбів, покращує кровообіг, допомагає
при інфекційних захворюваннях і отруєннях, ревматизмі, болю, ураженні тканин, хворобах дихальних шляхів,
судомах, низькому апетиті, хворобах нирок.
Муста (Cyperus rotundus). Усуває застій крові і накопичення рідини, стимулює травлення, прибирає болі в
шлунку, допомагає при інфекції шлунково-кишкового тракту, затягує виразки, рани і порізи.
Гудучі (Tinospora cordifolia). Покращує стан імунітету, зупиняє передчасне старіння, знімає жар і очищує
організм від токсинів. Допомагає при болю в ногах, кровотечі, причому як внутрішній, так і зовнішній,
підвищує імунітет.
Гімалайський кедр (Cedrus deodara). Сильна антибактеріальна рослина, що застосовується для лікування
ревматизму, шкірних хвороб, виразок, туберкульозі, респіраторних захворювань.
Рожева сіль (Rock salt). Вміщені в гімалайській солі 84 корисних для організму мікроелемента, гарно
впливають на серцево-судинну і опорно-рухову системи. Нормалізують роботу нирок і сечового міхура,
ефективно покращують обмінні процеси в організмі. Кам'яна сіль стабілізує кислотно-лужний баланс,
позитивно впливає на травний тракт, покращує перистальтику шлунку, ліквідує порушення в роботі
кишечника. Вона має яскраво виражені антигістамінні і антибактеріальні властивості, допомагає при
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запальних захворюваннях, зміцнює імунну систему, допомагає позбутися від алергічних реакцій, пригнічує
ріст хвороботворної мікрофлори, захищує від грибків, мікробів і вірусів. Є активним «очищувачем організму». Її
іонізуючі властивості допомагають природним шляхом виводити з організму вапняні і сольові відкладення,
важкі метали і шлаки, камені в жовчних протоках і нирках, ревматичні відкладення.
Залізо очищені (Lauh bhasma). Спеціальним чином подрібнене і за допомогою трав оброблене залізо.
Завдяки цьому воно набуває цілющих властивостей і легко засвоюється організмом, на відміну від сучасних
мінеральних добавок. Допомагає при анемії, стабілізує стан щитоподібної залози, добре впливає на стан
шкіри, волосся, нігтів, кісток, відновлює імунітет.

Спосіб застосування та дози:

Вживати внутрішньо по 1-2 пігулки 2 рази на день з теплою водою, імбирним чаєм або молоком. При захворюваннях
жіночої репродуктивної системи: 1 пігулки два рази на день, вранці натщесерце і перед обідом. Через 3-4 тижні
прийому дозування можна збільшити до 2 таблеток.

При сечокам'яній хворобі:

2 пігулки два рази на день після їжі спільно з муміє, Пунарнавою, Гокшурою або Гокшураді гуггул.

При інших захворюваннях: 1 пігулка два рази на день до їжі. Препарат рекомендується приймати за призначенням і
під контролем фахівця.

Склад Чандрапрабха Ваті:

Коричник камфорний (Cinnamomum camphora), Муста (Cyperus rotundus), Бхунімба / Андрографіс волотистий
(Andrographis paniculata), Гудучі (Tinospora cordifolia), Кедр гімалайський (Cedrus deodara), Золотий турмерік
(Curcuma longa), Атівіша (Aconitum heterophyllum), Барбарис індійський (Berberis aristata), Піппалі (Piper longum),
Чітрак (Plumbago zeylanica), Коріандр (Coriandrum sativum), Харітакі (Terminalia chebula), Бібхітакі (Terminalia
bellirica), Амла (Emblica officinalis ), перець Чаба (Piper chaba), Ембелія кисла (Embelia ribes), перець Чаба (плоди)
(Piper chaba), Імбир (Zingiber officinalis), Чорний перець (Piper nigrum), Піппалі (плід) (Piper longum), Макшік Бхасма
(CuF eS2), ЯВАМ (Hordeum vulgare), Сварджіка кшара (Swarjika kshara), Рожева сіль (Saindhava lavana), Чорна сіль
(Black salt), Сіль Амонію (Vid salt), Турпет (Operculina turpethum), Данте (Baliospermum montanum), Патра
(Cinnamomum tamala), Коричник цейлонський (Cinnamomum zeylanicum), Кардамон (Elettaria cardamomum), Бамбук
тростинний (Bambusa arundinaceae), Залізо очищене (Lauh bhasma), Цукор (Sugar), Шіладжит (Asphaltum), Гуггул
(Commiphora mukul).


